

CONSILIUL LOCAL
BETHAUSEN
Nr. 4537/28.07.2022

PROCES-VERBAL

Incheiat astazi 28 iulie 2022, cu ocazia sedintei ordinare , a Consiliului Local al comunei Bethausen constituit in baza Ordinul Prefectului nr. 722/03.11.2020 privind constatarea indeplinirii conditiilor legale, convocata prin Dispozitia nr.54/20.07.2022 ,si invitatia de participare a consilierilor la sedinta, inregistrata cu nr.3430/20.07.2022, la care participa un numar de 11 consilieri locali, din total de 11 consilieri in functie . La sedinta participa si doamna Lupsa Ileana –delegat satesc.

Nr. crt.	Nume / prenume consilier local	Apartenenta politica
1.	CONDREI VASILE	U.U.R
2.	FLOREA PETRU	P.N.L.
3	GARDA FLORIN CALIN	P.S.D.
4.	GULES GELU	P.N.L.
5.	IONICA DANIEL GABRIEL	P.S.D
6.	JIVANESCU IOAN	PRO ROMANIA
7.	PASCU FLAVIUS SEVERIAN	P.S.D.
8.	SARBU DACIAN VASILE	P.N.L.
9	SUBTIRE MARINEL	P.N.L.
10.	TARILOV CASIAN RAUL	P.N.L.
11.	ZANOAGA COSMIN EMANUEL	P.N.L.
	LUPSA ILEANA	Delegat satesc

La sedinta participa domnul primar Lihoni Ioan , Jurjoni Sebastian-Daniel –secretar general U.A.T. si urmasorii cetateni ai comunei :Cerbe Daniel si Giuca Florin .

Domnul Jurjoni Sebastian Daniel –secretar general comuna, da citire procesului-verbal de la sedinta ordinara din data de 30.06.2022 , dupa care se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi .

Se deschid lucrarile sedintei de consiliu , se constata prezenta consilierilor la sedinta ,se arata ca sedinta este legal constituita si-si poate desfasura lucrarile in bune conditiuni .

Se prezinta apoi proiectul ordinea de zi :

1. Proiect de hotarare privind aprobarea cererii depuse de domnul Cozmescu Catălin Ionatan , conform Legii 15/2003 și atribuirea în folosință gratuită a lotului situat în localitatea Bethausen , CF nr.411946, nr.cadastral 411946

Initiator : primar Lihoni Ioan

2. Proiect de hotarare privind aprobarea cererii depuse de domnul Florea Andrei Costel , conform Legii 15/2003 și atribuirea în folosință gratuită a lotului situat în localitatea Bethausen , CF nr.411933, nr.cadastral 411933

Initiator : primar Lihoni Ioan

3. Proiect de hotarare privind aprobarea cererii depuse de domnul Beleiu Samuel-Alin , conform Legii 15/2003 și atribuirea în folosință gratuită a lotului situat în localitatea Bethausen , CF nr.411945, nr.cadastral 411945

Initiator : primar Lihoni Ioan

4. Proiect de hotarare privind atribuirea in folosinta gratuita catre Uniunea Ucrainenilor din Romania , Filiala Timis, a terenului situat in localitatea Bethausen F.N , judet Timis , in scris in C.F.nr.411948 ,nr. Cadastral 411948

Initiator : primar Lihoni Ioan

5. Diverse .

Proiectul ordinii de zi este supus la vot si aprobat cu 11 voturi "pentru " , 0 "abtinere " , 0 "contra " .

Domnul primar Lihoni Ioan solicita suplimentarea ordinii de zi cu inca un punct pe ordinea de zi :

1. Proiect de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului local pe anul 2022.

Initiator : primar Lihoni Ioan

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi si se aproba cu unanimitate de voturi .

Cu acceptul domnilor consilieri locali, se da cuvântul domnului Cerbe Daniel-cetatean al localitatii Cladova , care aduce la cunostinta faptul ca apa de la retea in localitatea Cladova nu este potabila si sa se puna o pompa sumersibila in forajul existent . Domnul primar raspunde ca la inceputul saptamani viitoare se va rezolva problema cu amplasarea pompei in acel foraj si in legatura cu apa de la retea sa se adreseze catre S.C.Aquatim S.A. .

Se trece la punctul unu de pe ordinea de zi ,se prezinta materialul de analiza ,avizul favorabil al **Comisiei** pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț, apoi proiectul de hotarare, care este supus la vot , si se aproba cu 11 voturi "pentru "" , "0"contra" si "0"abtinere. Se declara adoptata **Hotararea nr.42/28.07.2022** privind aprobarea cererii depuse de domnul Cozmescu Catălin Ionatan , conform Legii 15/2003 și atribuirea în folosință gratuită a lotului situat în localitatea Bethausen , CF nr.411946, nr.cadastral 411946

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi , se prezinta materialul de analiza,avizul favorabil al **Comisiei** pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț; **Comisie** pentru învățământ, sănătate, cultură, muncă, familie și protecție socială, activități socio-culturale, activități sportive-agrement și administrarea serviciilor publice furnizate,apoi proiectul de hotarare, care este supus la vot , si se aproba cu 11 voturi “pentru “,”0”contra” si “0”abtineri . Se declara adoptata Hotararea nr.43/28.07.2022 privind aprobarea cererii depuse de domnul Florea Andrei Costel , conform Legii 15/2003 și atribuirea în folosință gratuită a lotului situat în localitatea Bethausen , CF nr.411933, nr.cadastral 411933

Se trece la punctul trei de pe ordinea de zi ,se prezinta materialul de analiza ,avizul favorabil al **Comisiei** pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț; **Comisie** pentru învățământ, sănătate, cultură, muncă, familie și protecție socială, activități socio-culturale, activități sportive-agrement și administrarea serviciilor publice furnizate și al **Comisiei** pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor, culte religioase, turism, apoi proiectul de hotarare, care este supus la vot , si se aproba cu 11 voturi “pentru “,”0”contra” si “0”abtineri. Se declara adoptata Hotararea nr.44/28.07.2022 privind aprobarea cererii depuse de domnul Beleiu Samuel-Alin , conform Legii 15/2003 și atribuirea în folosință gratuită a lotului situat în localitatea Bethausen , CF nr.411945, nr.cadastral 411945 .

Se trece la punctul patru de pe ordinea de zi ,se prezinta materialul de analiza ,avizul favorabil al **Comisie** pentru învățământ, sănătate, cultură, muncă, familie și protecție socială, activități socio-culturale, activități sportive-agrement și administrarea serviciilor publice furnizate și al **Comisiei** pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor, culte religioase, turism, apoi proiectul de hotarare, care este supus la vot , si se aproba cu 10 voturi “pentru “,”0”contra” si “1”abtineri (domnul consilier Condrei Vasile). Se declara adoptata Hotararea nr.45/28.07.2022 privind atribuirea in folosinta gratuita catre Uniunea Ucrainenilor din Romania , Filiala Timis, a terenului situat in localitatea Bethausen F.N , judet Timis , in scris in C.F.nr.411948 ,nr. Cadastral 411948

Se trece la punctul unu suplimentat de pe ordinea de zi , se prezinta materialul de analiza,avizul favorabil al **Comisiei** pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț; **Comisie** pentru învățământ, sănătate, cultură, muncă, familie și protecție socială, activități socio-culturale, activități sportive-agrement și administrarea serviciilor publice furnizate și al **Comisiei** pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor, culte religioase, turism ,apoi proiectul de hotarare, care este supus la vot ,si se aproba cu 11 voturi “pentru” ,”0”contra, “0”abtineri. Se declara adoptata Hotararea nr.46/28.07.2022 privind aprobarea rectificarii bugetului local pe anul 2022

Diverse :

Domnul primar solicita :

- aprobarea solicitarilor de incheiere a unor acorduri de colaborare cu :
 - A.PV."Artemis „Manastiur
 - Asociatia Cacit Venatum
 - Asociatia de Vanatoare Cuibu Bethausen

avand ca obiect colaborarea interinstitutionala , conform prevederilor art.6 alin.(1) lit."w" din Legea nr. 407/2006 –legea vanatorii si a protectiei fondului cinegetic

Se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi .

- aprobarea formalitatilor de transmitere a dreptului de folosinta catre RCS&RDS S.A., asupra imobilului –teren in suprafata de 300 mp , situat in extravilan Cladova C.F.411925(tarlăua Ps146, parcela 2), in vederea instalarii , intretinerii , inlocuirii de echipamente de telecomunicatii , echipamente de radio comunicatii pentru telefonie mobila. Se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi .

Domnul consilier Pascu Severian Flavius solicita sa fie reabilitate cele 3 drumuri agricole care duc la antena in localitatea Cutina , deoarece sunt impracticabile oricarui autovehicul .

Domnul consilier Ionica Daniel Gabriel solicita sa fie reabilitat drumul de la cimitir in stanga spre fosta livada in Bethausen .

Domnul Garda Florin Calin calitate de presedinte de sedinta declara inchise lucrarile sedintei de consiliu.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal spre cele legale .

PRESEDINTE DE SEDINTA ,
CONSILIER LOCAL
GÂRDA FLORIN CĂLIN

SECRETAR GENERAL COMUNA
JURJONI SEBASTIAN DANIEL